

句容日报

JURONG DAILY

2024年5月8日 星期三 农历甲辰年四月初一

主流·贴近·精准

句容市融媒体中心 编印 总第4817期



先学一步学深一层 引领带动全市党纪学习教育走深走心走实 县处级领导干部党纪学习教育专题读书班 暨市委理论学习中心组学习会举行

7日,县处级领导干部党纪学习教育专题读书班暨市委理论学习中心组学习会举行,深入交流《中国共产党纪律处分条例》学习体会。市委书记周必松主持并讲话,市委副书记、市长束克之出席。

读书班第一阶段,县处级领导同志以集中学习的方式,原原本本、逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》,并与学习《党章》和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》《习近平关于全面从严治党论述摘编》等结合起来,深学细悟、融会贯通,进一步增强纪律意识、提升党性修养。集中研讨环节,大家围绕主题、结合实际,谈体会、谈打算,一致表示要深入

学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,带动全市党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,切实把党纪学习教育成果转化为推动全市高质量发展的强大动力。

周必松在讲话中指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神,认真学习领会《条例》,以县处级领导干部先学一步、学深一层,引领带动全市党纪学习教育走深走心走实,不断增强学纪在先、挺纪在前的政治自觉,扛起管党治党、从严治党的政治责任,营造正气充盈、干事创业的政治生态,为坚定不移推进中国式现代化句容新实践提供坚强纪律保证。

周必松强调,要在用心学纪上做表率,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,真正做到“两个维护”的政治高度,真正使学习党纪的过程成为提高思想境界、增强党性觉悟的过程;要在准确知纪上做表率,带头发扬“挤”和“钻”的精神,完整准确全面掌握各项纪律规定;要在对标明纪上做表率,以严明的纪律校正思想和行动上的偏差,始终做到严于律己、严负其责、严管所辖;要在严格守纪上做表率,牢固树立和践行正确权力观、政绩观、事业观,坚持按规律办事、按规矩做事,以奋发有为的精神状态抓发展、干事业,汇聚起推进中国式现代化句容新实践的强大合力。

明庭舒

自动化育秧设备制作水稻秧盘。图为6日,在宝华镇仓头村育秧基地,农民通过33.2万亩,主要品种有南粳3008、南粳46、宁香粳9已全面启动,预计育秧面积3000亩,栽插水稻面积约增产增收。记者从相关部门获悉,目前全市育秧工作节本增效的同时,保障播种质量和出苗率,助力水稻近年来,我市大力推广机械化育秧,在缩短时间、

杨志国 李颖 周洁 摄影报道



外引内联“句”贤才 我市为培育新质生产力注入人才动能

产业向“新”发展提“质”
——聚焦新质生产力

在高质量发展的浪潮中,人才已成为推动地区经济腾飞的关键要素。近年来,市人社局紧盯产业强市战略,精准把握企业对人才、人力资源的需求,通过外引内联策略,积极构建人才引育留机制,为地方经济社会发展注入了强大的人才动力。

“对比过几家公司,天工科技不管是岗位发展还是薪资水平,都很有吸引力。”3月6日,在市人社局的牵头组织下,今年全市首场“赴外”高校招聘会如火如荼进行,一名应届毕业生在与企业招聘人员交流后,现场签订了就业意向书。

今年以来,市人社局积极为企业和高校牵线,通过走出去“招”,全力搭建产业人才供需对接平台,吸引更多的高校毕业生来句容就业。3月以来,市人社局组织全市各重点企业负责人,先后赴南京、上海、哈尔滨等9所城市的19所高校开展专场招聘会,提供就业岗位1157

个,现场收到毕业生简历1000余份。

“有了人社部门的牵线搭桥,高校对企业的信任度增加,我们在招聘前期就能了解到生源情况,更加有利于精准招聘所需人才。”江苏和正特种装备有限公司智能中心主任彭颖玲对此深有感触。

在加大力度“走出去”的同时,市人社局还积极邀请高校师生“走进来”,“零距离”体验就业环境。前不久,青海大学、青海民族大学等高校50名师生应邀来到句容,参观了智达高压电气和兆鑫新材料等企业,深入了解了企业的生产经营状况和未来发展规划。“这种邀请学生进企业实地参观还是第一次,对正在选择工作的毕业生来说,更直观、吸引力更大。”青海大学学生就业管理处主任李小安说。

自市人社局开展“邀才进企”行动以来,已有南京大学、中南大学、西北农林科技大学等省内外20所高校应邀走

进句容,参观园区企业、了解市情风貌、体验就业和发展环境,共商合作、共话发展。“通过活动的不断深入开展,校地企交流合作得到进一步深化,更好地助力全市重点企业引进优质技术人才。”市人社局副局长邹志琴表示。

在招才引智工作中,市人社局还积极探索校企合作的新模式。去年12月6日,江苏联博精密科技股份有限公司与江苏农林职业技术学院共建的联博产业学院暨“联博班”开班仪式成功举行。这种校企合作的方式不仅为企业提供了稳定的人才来源,也为高校提供了更多的实践教学机会。

“对于人力资源而言,新质生产力对劳动者的知识和技能提出了更高的要求、更新的标准。”市人社局局长谢兵表示,人社部门将以培养优质人才为抓手,完善人才引育留机制,出台紧缺型人才目录,推进“福地句才”工程,开展第十届“福地青年英才”创业大赛、首届乡村振兴系列大赛,推进职业技能提升行动,以人才强市推动产业强市,为句容高质量发展提供有力的人才保障。

张慧民 文清

句容抽水蓄能电站 完成上水库蓄水验收 首台套机组计划9月建成投运

近日,国家电网“十三五”重点工程——句容抽水蓄能电站完成上水库蓄水验收,为今年1号机组投产发电打下坚实的基础。

在项目建设现场,句容抽水蓄能电站工程部水工管理洪磊介绍,上水库大坝及副坝填筑工作已完成,主坝的防浪墙建设正在有序进行,浇筑量已完成70%。尤为引人注目的是,上水库库底的防渗漏工作。记者看到,上水库库底铺设了土工膜以防止渗漏,并辅以整齐排列的永久压敷沙袋,确保土工膜在水下的稳定性。

为了确保上水库的蓄水安全,项目工程部门在施工中采取了多项创新措施。“我们采用了‘预留超高’的设计理念,即在填筑高程上预

留一定高度,以应对后期沉降,确保库底坡度水平。”洪磊告诉记者,在沉降突变区域,还特别设置了预留鼓包,以预防沉降过程中形成凹坑,为土工膜预留足够的沉降空间。

与此同时,下水库的蓄水工作也进展顺利,目前蓄水量已满足1号机组发电需求。洪磊表示,到首台机组投产时,预计需要约530万立方米的水量,而下水库当前已蓄水550万立方米,足以支撑首台机组的投产发电。

据了解,句容抽水蓄能电站预计今年9月实现首台套机组发电,至2025年12月,全部机组将投入运行,届时年发电量将达到13.5亿千瓦时,能够满足约75万户家庭一年的用电需求。巫彤 步婷

赵亚夫 助力华阳福桃“甜蜜”升级

近日,全国脱贫攻坚楷模赵亚夫带领“亚夫团队工作室”专家团队,到华阳街道为果农传授“金点子”,助力乡村振兴。

在国家现代农业产业园福桃产业园项目“四新技术”示范基地,赵亚夫一行详细了解了基地的建设情况。基地负责人任玉宝介绍,基地占地35亩,计划种植桃3号、紫金玉脆、霞晖10号等15个优质桃树品种,共计1000余棵。基地建成后,将成为集新品种展示、技术集成示范、职业农民培训等功能于一体的高标准现代农业示范园。

当天,赵亚夫一行还深入福星家庭农场、姐妹桃园、秀林家庭农场等地进行实地调研。专家们与桃农面对面交流,针对桃农们遇到的

技术难题,结合桃树生长实际,给出了切实可行的建议。

在秀林家庭农场,赵亚夫一行观摩了遥控割草机在桃园中的高效作业。农场主杨德亮表示,去年农场对机械化设备进行了全面升级,引进了小型拖拉机、履带式升降平台、遥控割草机、风送式打药机等先进设备,并对土地进行了平整和规划,为未来的标准化、机械化种植奠定了坚实基础。

华阳街道将继续积极践行绿色发展理念,持续壮大“华阳福桃”优势产业,坚持农文旅深度融合,推动现代农业产业高质量发展,努力实现产业升级、村级增收、农民致富,走出一条特色产业振兴的“甜蜜”之路。

周末弦 唐探



句容日报微信公众号



看句容APP